
REFERAT FRA  STYREMØTE m/ HIF-SAMLING i 

Hyggen idrettsforening 
Fredag 20.10.2024 

Sted: Hyggenhuset m/ middag fra Hyggen Thai 

Tilstede: nestleder: Amelie , økonomiansvarlig: Regina, 

medlemsansvarlig: Janne, ansvarlig Hyggenhuset: Brede, styremedlem: Eirik, gruppeleder 

futsal: Karete Holen, gruppeleder vannsport: Julie Pedersen, gruppeleder trening for voksne; 

Hilde Steira, gruppeleder allidrett: Camilla Tandberg 

 

❖ Velkommen, presentasjonsrunde, info om plan for møte/samlingen, bestilling av mat 

❖ Se vedlagt presentasjon/power point 

Sak 1. Regnskap og budsjett  

Regina kort fra regnskap/budsjett – ligger som planlagt, men med 
underskudd siden leieinntekter er frafalt etter at bhg flyttet. Det er også  
gjennomført baneoppgradering mm, i henhold til innspill fra 
fotballgruppa i april. Vedtatt av styret i mai. 
 
Alle grupper må begynne å tenke budsjett 2025, innkjøp, tilskudd, 
investeringer mm 

 

Øke inntektene: 
● Grasrotandel – dette må informeres mer om. Hvordan 

promotere mer? 

 

● Spond kan også gi ekstra inntekt, registrer laget og få 
cashback fra ulike butikker. Legg inn bankkort og det går 
automatisk hos de butikkene som har ordningen. Finn ut 
hvordan dette kan informeres ut og hvordan dette kommer inn 

● Alle gruppeledere må opprette gruppe for cashback for sin 
gruppe samt invitere inn sine medlemmer  +++ 

 

Amelie lager en 
instruks som 
deles med 
gruppeleder+ 
hvordan hentes 
pengene ut til 
oss. 

  

Sak 2. Politiattest og halltider  

Politiattest: 
Amelie informerer, noen trenere trenger ny/oppdatert politiattest, dette 
må på plass snarest. Amelie må se politiattest fra trenere for å få det 
registrert i systemet. Ny trener må levere dette på 3 mnd, for å få 
fortsette som trener. Gjelder alle som trener barn under 18 år.  
Amelie presenterte oversikten. Det er trenere som må følges opp 
 
Amelie sender inof/link til gruppeledere, som må sende videre til alle 
som deltar i trening av barn. Alle trenere over 15 år må ha attest. 
Marie sender Amile liste over ungdomstrenere. Alle må logge inn med 
sin egen bankide/min id. 
 

 
Amelie 

Halltider: 
Gymsal, Amelie har fått tildelt tider. Følger opp med gruppene. 
Nøkler?  
Basket, med ROS, trener i «vår» kjærnetid på torsdager, hvorfor? 
Styrketrening på mandager byttes med Futsal, da det i lengre tid har 
vært veldig dårlig med oppmøte. 
 

 
 
Lisbeth sjekker 
dette med ROS 
 
 
 



Røykenhallen: 
Futsal har fått Midtbygdahallen i stedet for Røykenhallen. Her kan 
futsal gutter spille?? 
 
Sjekk med Røykenhallen at de treningene Futsal lørdag og søndag 
10-30-12.30 + fredag 17.30-19 og innebandy 19-2030 er bekreftet 

Amelie sjekker 
dette også 
 
 
Amelie sjekker 
og får bekreftet 
at dette er 
bekreftet 

  

Sak 3. Medlemskap/aktivitetsgebyr  

Informasjon om status og hvilke aktivitetsbegyr som gjenstår i år. 
Fotball er ok. Allidrett og innebandy og futsal november.  
  
Ski på nyåret, Thomas har oversikt over medlemmer, men vi har ingen 
gruppeleder for ski, de trener sammen med ROS fremover, men 
faktureres fra HIF 

Janne 

Solidaritetsfondet: 
Ingen søkere så langt, kan vi gjøre noe for å senke terskelen for at folk 
kan søke? Gruppeinnkjøp av utstyr? Gruppetrenere/trenere må være 
tett på og bistå hvis de ser/føler behov. 

Janne 

  

Info fra gruppeledere  

Trening for voksne: 
Ca 15 aktive på innebandy, selv om vi er mange flere på msn 
gruppene. Trenger nye rose skjorter til mennene. ok 
Styrke mandager er pause nå pga futsal 

Hilde 

Vannsport:  
Mandagssurf har gitt mange nye medlemmer, familier med både barn 
og voksne. 1.5. -1.10 er en aktiv tidsperiode, inkludert trening med 
allidrett. Åpnet for gruppearrangementer, bursdag, jobb, etc for å få inn 
penger. Back to school, sommer-moro, aktiv lokalsammfunn, -
Speideren.  

Julie 

Allidrett 
Mellom 9-12 medlemmer, håper på flere som blir med. Jobber aktivt 
med rekruttering. Camilla og Stine jobber med årsjul, samt møte med 
ungdomsetrenere for å planlegge aktiviteter og hvem som kan hva. 
Camille er nå barneansvarlig i stedet for Trine, endret i klubadmin. 
Ideer til årshjul for Allidrett: 
Futsat, innebandy, håndball, HIF dekker 2 turer til røykenbadet, 
vannsport, sykling., klatring, tea-kwondo, 

Camilla 

Fotball 
Bra sesong. God bane. Veldig fornøyde. Aktive spillere og trenere. 
Flott dommere.  
Ulike cuper. BRA! 
2012 skal gå over til ROS i november.  
Noe trening i gymsalen fremover og noe pause.  
 
NB! Minner om at styret ønsker at fotball-lagene bør ha pause fra okt-
mars, spesielt 1.-3.klasse. Det er god mulighet å delta på allidrett på 
torsdager (1.-7.klasse)  eller ski (4.-7.klasse). Styret minner om at vi 
svært gjerne ønsker at det ikke er treninger på tirsdager pga at det er 
speiderdag  
 
 

Info fra Johnny 



Futsal: 
4 lag: J11 (10) og G12 (11) og G16 (10) og senior dame (15)  
Ungdomstrenere som skal få honorar på J11 og G12.  
J11, G12, G16 spiller kamper 4 helger i vinter. Deltok 09.11. Vellykket. 
Trening i gymsal for G12 og J11. G16 + senior dame i 
Midtbygda/Røykenhallen. Dette er helt topp! 
 
2023 hadde vi to lag i dameserien, vant, 1. og 2. plass, kvalifisert til 
nasjonalt sluttspill i Trondheim, vant. I år skal de til Tromsø i et 
nasjonalt sluttspill. Vi er med i en UEFA satsing, utviklingsklubb. Må nå 
kravene for å være utviklingsklubb. Fikk tilskudd, også mye utstyr, ball, 
vester etc. Vi er spurt om å være vertsklubb for spillutvikling, 
landslagstrener kommer i november, for å trene. Karete ønsker admin 
på hjemmesiden på FB for å kunne legge ut info fra futsal. 7 tok 
trenerkurs, to av disse er nå aktive trenere. Yngre kan ikke spille serie, 
men kan spille cup. Koster 5000 pr lag å spille i serie, damene må ha 
egen lagforsikring. Dommerutgifter på damer, lønn ungdomstrenere. 
Ønsker trenerkurs for 2-3 personer, t-skjorter med logo. 

 

Ski 
Det er nå et samarbeid med Hif og ROS. Lisbeth har hatt samtale med 
David Swift (gruppeleder ROS ski) og Arne Borch (daglig leder). Må 
sendes over noe skriftlig. Thomas Losnegaard er kontaktperson i Hif. 
Det er treninger på Spikkestad. Vi har 2 ungdommer (Marie og Linnea) 
der. Det er for 4.-7. klasse. Serves kveldsmat på skihytta. Vi har ca 10 
- 15 barn med her. Flott! 

Info fra Lisbeth 

Ungdomstrenere  
Har egen spond gruppe, Karete og Camilla legges til der. Info til Marie 
Vi er veldig stolt over våre ungdommer 
Lisbeth søkte 01.11 om tilskudd fra Asker kommune 

Lisbeth 

  

Hyggenhuset 
Info om huset. Det er en arbeidsgruppe med Brede, Eirik, Jane Lien, 
Malin Thrygg og Cathrine Godeng + Karete Holen melder seg og. 
Møte i november. Litt tanker og ideer om muligheter. Det er viktig å 
tenke på at vi trenger inntekter + at huset må brukes av medlemmer 
og Hyggenfolk.  
Det er søkt tilskudd fra Sparebank 1 og OBOS 

Brede 

  

Hernestangen / Huset der 
Vi i Hif har leieavtale med Asker kommune om det hvite huset der. Den 
må forlenges i 2025. Hif bør sende epost nå i desember.  
Brukes til aktiviteter i regi av vannsport (se over). Mye for Aktiv 
lokalsamfunn-arr også. I hele sommer var det Kafe hver søndag. Det 
var møte 15.10 om dette. Se eget referat fra Gjerdal Vel. Lisbeth og 
Amelie var på møtet. Ønsker å fortsette med Kafe i 2025.  

 

  

Aktiv lokalsamfunn 
Hif er tildelt kr 40 000 i 2024 (var kr 63 000 i 2023). Det er 5 
ungdommer som er ungdomstrenere på Hyggen skole SFO, 
partallsuker. 2 ganger i uka.  
Ellers er det tett samarbeid med Hyggen skole. Ønsker å videreføre 
vinteraktivitetsdag og vannsportdag i 2025 for Hyggen skole.  

Lisbeth 

  

Eventuelt  



● Bevare Hyggen skole: Info fra Lisbeth 
● Valgkomiteen mangler en person. Leder har trukket seg 
● Hjemmesiden / fb: Eirik ikke her. Vi følger opp 
● Hif sin rolle i lokalsamfunnet. Veldig vellykket Hyggen-dag den 

22.09.  

 

Ref. Janne Storflor + Lisbeth Ax Syvertsen,  


